b

4.

Zalklad Produkeyjno Handlowo Ustugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (6-46) 831 73 31, iax 831 74 29
www.halkpol.pl
FPOLAND

Zaczep kulowy do samochodu;

Renault Fluence
11.2009 -

Nr katalogowy R/058
KARTA GWARANCYJINA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

s

Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesicey od daty produkeji, w terminie 14-dilowym.
Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje sig w miejseu zakupu lub bezposrednio

u producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapito:

a) wskutek wypadku,

b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowej obshugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukeji.

Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacii.

W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Qrzeznaczenic
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada
wiasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktére nastepuje podigczenie
Zaczepul.

Elementy te nie moga bydé uszkodzone mechanicenie ani poprzez dziatanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

Idﬂ
R = 1300 kg

Y

L S=75Kkg

W czasie calej cksploatacji nalezy poszcezegdlne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlagciwie dokrecone elementy zigezone, catosé
konstrukeji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi byé polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o odpowiedniej wytrzymatosci (fancuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszlkode, wykluczaja dalsza eksploatacj¢ zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze byé naprawiany.

Sprawdzi¢ §ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroezy¢ 75 kg,

D =7,50 kN

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonad
przegladu na stacji diagnostyczne;j!

data. sprzedaii s srmmasan

AR POT ks osiesnesmmmeadiniieaiiting

Data produkgji........ CRR———

pieczeé sprzedawey.

£20 S5R-01




Gniazdo 7-biegunowe 12V

z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Oznaczenie Zacisk do laczenia Kolory Renault Fluence
zacisku przewodow 11/09 -
31 _ ﬁ__o_nsmu\ pojazdu Bialy , white NO CAT. R/058
L do $wiatel kicrunku jazdy lewych Zotty | yellow .
R mku jazdy prawych 3 ny, green HZm‘HHﬂdHﬁO.ﬁP ONTAZU:
54 do $wiatel hamowania czerwony, red FITTING INSTRUCTION:
58L do $wiatet pozycyjnych lewych czarny, black
5S8R do $wiatet pozycyjnych prawych brazowy, brown
t tylne $wiatta przeciwmgtowe niebieski , blue ﬁ

M3
M10
Mlé

Moment skregcajacy dla $rub i nakretek (8.8) |
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

25 Nm M12 85 Nm _,
55 Nm MI14 135 Nm ,_
195 Nin ,

Odkreci¢ lampy, zderzak i wypetienie zderzaka .

Opusci¢ ttumik z zawiesia.

Usunag¢ zaslepki z otwordw montazowych w podtuznicach.

Wihozy¢ tulejki w otwory.

Elementy D przykreci¢ do podtuznic Srubami M10x100 8.8 (pkt 2)

Belke¢ haka A wsunaé¢ miedzy elementy i przykreci¢ srubami M12x35 8.8 (pkt 1)

Zawiesi¢ thumik

Wykona¢ wycigcie w osi, w dolnej czescl zderzaka na uchwyty kuli. |
Przykreci¢ zderzak i lampy. _
Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wedtug tabeli.
Dokreci¢ kule 1 blache gniazda clektrycznego.
Podlgczy¢ instalacje elektryczna.

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

..\.... -M12x70 8.8  2szt

-M12x35 8.8  Gszt @30 dszt
-M10x90 8.8  4szt @

P i -M12 8szt | {7 o | 22x70 4sz7t
-M10 4szt

0 -M12 8szt

i 4 [ -M12 8szt
-M10 dszt

Unscrew the lamps, bumper and filler of the bumper.
Lower the muffler from the hanger.

Remove the plugs from the fitting holes in the frame side
members.

Insert the sleeves in the holes.

Screw the elements D to the frame side members with bolts
M10x100 8.8 (point 2).

Insert the main bar A between the elements and screw with
bolts M12x35 8.8 (point 1).

Hang the muffler.

Cut out the fragment in the lower part of the bumper, in its
axle to fit the handles of the towball.

Screw the bumper and lamps.

Tighten all the bolts according to the torque setting- see the
table.

Fix ball and electric plate.

Connect the electric wires.



£ £ Nakretka M10; Nut
Podkt sprez 10,2, Spring Washer
Podkt okr. pow. 10,5, Plain YWasher

Sruba M10x100-8.8,; Bolt
Podki okr. pow. 10,5 ; Plain Washer

Sruba M10x100-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez. 10,2 ; Spring Washer )
odkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer — Sruba M12x70-8.8; Bolt

Sruba M12x35-8.8; Bolt
Podki. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt okr. 13 Plain Washer

Pkt 2 =

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 Plain Washer

\ Nakretka M12,; Nut
X Podki. sprez. 12,2 ; Spring Vvasher
\ C Pkt 1 Podkl. okr. 13 Plain Washer

o

Sruba M12x35-8,8 ; Bolt
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Yasher
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Sruba M12x35-8.8 Bolt 7]
| HAKPOL
‘._, WMMNWM&@@“ w\tm ring Washer Wi Wb 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
,. | P, e R0 R/058 Renault Fluence  od 11/2009->  wsessnzion

Podki okr. 10.5 ' Plain V/asher




